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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO CONSELHO MUNICIPAL DA CIDADE DE TERESÓPOLIS

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte três, aconteceu a Reunião Ordinária
do Conselho Municipal da Cidade de Teresópolis, conforme convocação específica.
A referida reunião teve início às 16:25hs no Auditório da Associação Comercial, Industrial e
Agrícola de Teresópolis, localizado na Avenida José Joaquim de Araújo Regadas, 142 –
Várzea, Teresópolis .
O presidente, Sr. Fabio Cardoso, após a conferência nominal dos presentes, indicou que a
seguinte entidade inscrita estaria preenchendo a vaga remanescente do Conselho Municipal da
Cidade.
Após a conferência regular da inscrição, esta foi a composição apresentada:

Representantes de Conselhos Profissionais (1 vaga remanescente)
Conselho profissional de Corretores de Imóveis e Delegados do CRECI-RJ em Teresópolis.Titular: Luiz Issa Hiar
Suplente1: Mucio Araújo Mendes
Suplente 2: Denison Jorge da Silva

Após a posse do regularmente inscrito,a ata da Reunião Ordinária de abril foi aprovada sem
ressalvas. O presidente Fábio Cunha esclareceu sobre o projeto de Georreferenciamento,
respondendo a todos os questionamentos dos Conselheiros ali presentes. Apesar da ampla
exposição do projeto, realizou uma apresentação exclusiva para o Conselho Municipal da
Cidade demonstrando os recursos da ferramenta e o alcance do referido projeto.
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Deu-se início, então, à votação quanto ao retorno presencial das reuniões do Conselho
Municipal da Cidade. Com quatorze votos a favor, ficou determinado o retrono presencial das
reuniões.
O Presidente agradeceu a todos os presentes, encerrou a Reunião Ordinária de maio do
Conselho Municipal da Cidade às 18 horas e 40 minutos e determinou a lavratura da presente
ata, que, após a aprovação, será assinada pelo presidente e os demais Conselheiros que
assim desejarem.

CONSELHEIROS PRESENTES NA AUDIÊNCIA PÚBLICA DE 25 DE MAIO DE 2023.
1. Secretaria Municipal de Planejamento- Fabio Cunha Cardoso, Theodoros Illias,
Alessandro Hilleshein.
2. Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento, e Desenvolvimento Rural –
Kleber Cozzolino
3. Secretaria Municipal de Serviços Públicos - Rosângela do Nascimento
4. Secretaria Municipal de Defesa Civil – Raphael Combat
5. Secretaria Municipal de Segurança Pública – João Carlos ribeiro
6. Secretaria Municipal de Trabalho, Emprego e Economia – Jean dos Santos
7. Secretaria Municipal de Direitos da Mulher – Daniel Rodrigues dos Santos
8. Legislativo Local – Adriana Mendes
9. Associação dos Proprietários do Vale dos Agriões de Dentro – AMAVALE –Silvia
Andrada Sarvat
10. Associação dos Proprietários da Portaria I do Loteamento Green Valley – Amália
Piffero
11. Associação Vale dos Frades – Maria Cristina Guarillha
12. Sindicato Rural de Teresópolis –Ademar Veiga
13. Liga dos Doadores de Luz - SERLUZ – Isabel Kwiatkowski
14. Ordem dos Advogados do Brasil – Marco Aurélio Alves
15. Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Teresópolis – Arsênio Filho


